



插电混动新能源车免征车船税

记者18日从财政部了解到，财政部、国家税务总局、工业和信息化部联合发布通知显示，我国将对使用新能源车船免征车船税；此外，对节约能源车船也将减半征收车船税。



据新华社

司法局长兼职翻译被控贪污 历时13年终审无罪

5月18日，福建福州市中级法院二审公开宣判福清市原司法局长黄政耀贪污罪一案，宣告上诉人黄政耀无罪，当庭释放。

据福州中院查明的事实，黄政耀被指控于1997年10月至2002年5月，在担任福清市司法局局长期间，与其妻利用业余时间，为福清市公证处涉外公证翻译文件，并由公证处工作人员以每件译文20元的标准向申请人收取翻译费，未开具收费票据。有关翻译费用分配由黄政耀决定。

福清市人民法院一审判决认为，黄政耀身为国家工作人员，利用职务上的便利，伙同他人侵吞公共财产，其占有翻译费用的行为构成贪污罪。依法判处有期徒刑

期徒刑十一年，没收贪污所得人民币178318元。黄政耀不服提出上诉。

福州市中级人民法院二审经审理认为，上诉人黄政耀利用个人专长，在业余时间翻译涉外公证文书，其收取的翻译费应归个人所有，不能认定为公共财产。而且其行为并未导致国家、集体或他人的财产利益受到损失，不具有社会危害性，遂依法认定上诉人黄政耀的行为不构成贪污罪，依法宣告无罪。

2002年9月，黄政耀被检察机关指控犯有贪污、私分国有资产等罪，2014年6月，福清市法院一审作出有罪判决，案件历时近13年，引发社会广泛关注。
据新华社

河南女民工派出所死亡案开审 3涉案警察被控故意伤害罪



18日，被告人王文军(前右二)等人被带入法庭。新华社

5月18日9时，山西省太原市中级人民法院依法公开开庭审理被告人王文军、郭铁伟、任海波涉嫌故意伤害罪、滥用职权罪一案。部分当事人近亲属、人大代表、政协委员、社会各界群众以及媒体记者200余人旁听庭审。

2014年12月13日，太原市公安局小店分局龙城派出所民警王文军等人在处置“龙瑞苑”工地警情期间，发生一起河南籍民工周秀云

非正常死亡案件后，引起社会广泛关注。

公诉机关指控，被告人王文军在执行公务中，故意伤害他人身体致一人死亡构成故意伤害罪；被告人王文军、郭铁伟身为国家机关工作人员，在执行公务过程中滥用职权并致一人轻伤，构成滥用职权罪；被告人任海波故意伤害他人身体，致一人轻伤，构成故意伤害罪。
据新华社

“双百”院长5年前即被指受贿 受贿房产或涉集资房 女儿在药企吃空饷

贪污受贿“100套房产、100个停车位”，“双百”院长王天朝火了。

4月27日，在全国检察机关第一季度查办职务犯罪工作通报会上，云南省第一人民医院原院长王天朝被曝出利用职务之便，为他在医院基础工程建设、医疗设备采购、医生岗位调整等方面谋取利益，多次收受他人财物，共计现金人民币3500万元以及价值人民币8000余万元的房产100套、停车位100个。

行贿者是谁，官方目前尚未透露。据记者调查，王天朝通过基建、医疗设备采购收取回扣，买卖科室主任头衔，同时让家属在医疗设备公司吃空饷。



王天朝 资料图片

每月领1万元工资，不上班，该经销商还给王天朝女儿买了一辆价格不菲的私人轿车。“他女儿吃空饷一直吃到2010年事情败露。”

当时，监控系统便已将王天朝的犯罪证据上报纪委，“但不知道为什么最后没有动他。”

该知情者说，医院大型设备采购回扣巨大，按照之前落马的院长提供的“行情”看，这个回扣比例在10%左右，“比如一台CT机1000万，就能收100万，数目真的很大。”

收受房产或涉集资房

针对通报中“100套房产、100个停车位”，上述知情者称，知道王天朝被查并不意外，但数目仍然让人震惊。

云南省第一人民医院多名医生对此表示，“新闻播出来才知道居然这么多。”

云南省第一人民医院一名医生告诉记者，王天朝受贿的100套房产中，可能有一半位于安宁市太平新区的昆华苑小区内。

该名医生介绍，昆华苑是医院职工的集资房。当初王天朝帮助开发商拿下医院集资房项目时，曾要求对方给予“30套还是50套房子”作为回扣，“开发商直接给了他一栋楼，但他嫌一栋楼太扎眼，还是分开了，这里几套，那里几套，由不同的人持有。”

昆华苑小区位于正在建设的安宁分院隔壁。

云南省第一人民医院安宁分院又名“新昆华医院”，2010年开工，预计2015年年底完工。公开资料显示，昆华苑一直把云南省第一人民医院安宁分院作为楼盘的卖点。

据一名住在昆华苑内的云南省第一人民医院医生介绍，从昆华苑小区开车到医院上班需要二三十分钟。该小区住宅类型包括别墅和公寓，她的别墅购买时每平方米4000多元，小区内一般公寓的价格也在3000元每平方米左右。

但云南房网2014年7

月的一篇文章指出，以“价格亲民”为卖点的昆华苑，入住率仅30%左右。

昆华苑的开发商是云南仁贤房地产开发有限公司，值得注意的是，记者并未在云南工商部门网站查到该公司的相关注册信息。

参与多个大型基建项目

安宁分院并不是云南省第一人民医院唯一的基建项目。

据先前媒体报道，2004年王天朝任云南省第一人民医院院长时，为解决医院发展需要资金难的问题，云南省第一人民医院与云南省投资控股集团有限公司等3家大型国企合作，成立云南昆华医院投资管理有限公司，合办股份制医院。

其间，云南省第一人民医院本部进行了改扩建，功能和设施最为齐全、先进的1号住院楼(新住院综合楼)已于2011年7月正式投入使用，系目前云南最大的住院大楼。

10年间，王天朝先后完成院本部以外6个医疗布点，包括新昆华医院、世纪金源医院、经开区医院、温泉医院、西双版纳医院以及瑞丽医院。

世纪金源医院目前仍只是一块空地，不见动工。项目曾在去年年初举行过隆重的开工奠基仪式，但开工仪式之后便没有了下文。

就在王天朝落马前几个月，2014年5月9日，云南省第一人民医院经开区医院的签约，时任院长的王天朝出席并签署了合作协议，该项目建设周期为3年。

据万达官网显示，去年6月，云南省第一人民医院西双版纳医院也在万达西双版纳国际度假区顺利封顶。瑞丽国际医院项目于2012年初开工，预计2015年投入运营，由云南省投资控股集团有限公司建设，云南省第一人民医院托管。

王天朝在职期间的云南省第一人民医院发展了多处基建项目，但其中哪

几个项目涉及王天朝一案，官方并未透露。

据上述云南省委知情者介绍，按照以往医疗系统的腐败情况来看，落马院长通过帮助开发商取得项目，最终会获得10%或以上的回扣。该知情者称，先前云南省一名落马医院院长就曾供出，当时参与招标的两家建筑公司，一家给其10%回扣，另一家给20%回扣，这名院长觉得“20%太多，选了10%那家。”

“开发商不行贿就拿不到项目，整个行业都很畸形，送房子的都是开发商和经销商”，该名知情者介绍。

被称领导“大管家”

“他被查了几次了，几次都没有被整下来，背景很大”，云南省第一人民医院一名内部人士介绍。

医院内多名医生都了解王天朝的背景，已落马的云南省委原书记白恩培任职期间，王天朝曾组建医疗队，为领导服务，其本人更是“亲力亲为，特别上心”。

上述医院内部人士介绍，王天朝每次一接到领导电话，便立即前往，“不管是看病还是做其他什么”，医院内有的医生称其“活得很卑微，是省领导家的‘大管家’”。

上述云南省委知情者猜测，王天朝之所以有线索并没有动他，也可能是因为白恩培的缘故，“其实他的医术一般，一直都搞管理，学的也是管理，主要是照顾领导照顾得好。”

先前，有医生称，王天朝明码标价，一个科室主任需要送30万到40万元才能当上。据医院上述内部人士介绍，此次王天朝一案在医院的牵涉甚广，多名医院领导涉及，主要是行政部门和临床科室。

医院多名医生称，王天朝被调查后，医院受到很大影响。今年3月4日，云南省卫计委在官网上公布一份三级医院评审结论公示名录，该名单列出全省23家三级医院名单，云南省第一人民医院不在其中。
据《京华时报》